

# 废墟上的生活在继续



## 晨曲

4月22日,小朋友在芦山县的一处安置点玩耍。  
四川省芦山“4·20”7.0级强烈地震发生以来,灾区迅速得到各方支援,日常生活逐渐走向有序。



## “开学”

4月22日,几名学生在芦山中学内查看帐篷学校的课程信息。

当日,来自西南财经大学的17名大学生志愿者在四川省芦山中学搭建起帐篷和课桌椅,为中小学生辅导功课。目前,芦山地震灾区的学校尚未复课。

在安置点,在临时扎起的帐篷里,随处可见孩子们天真的笑脸。

突如其来的灾难给他们的家园留下了印记,但没能阻挡笑容在他们脸上绽放。

有孩子,有笑容,就有希望。

本版图文均据新华社



## 震后第二夜

4月21日晚,在雅安市实验小学临时安置点的帐篷里,一位母亲给孩子讲故事。

灾区部分群众在临时安置点的帐篷中,度过震后的第二个夜晚。据四川省政府新闻发布会介绍,目前政府已累计安置受灾群众17.1万人。



## 救灾物资 陆续抵达

4月22日,在芦山县一处救灾物资发放点,群众排队领取物资。

自4月21日开始,各地救灾物资陆续抵达芦山县城,抗震救灾指挥部组织工作人员在多个地点有序发放。



## 为灾区群众送水

4月21日,在四川省雅安市芦山县城,四川省南充市消防支队官兵为灾区群众送水。

4月20日四川省雅安市芦山7.0级地震发生后,芦山县城群众用水困难,四川省南充市消防支队官兵在积极营救被困群众的同时,利用消防车为灾区群众送去了生活用水,帮助他们渡过难关。



## 转运伤员

4月22日,医疗救护人员在转运芦山县双石镇西川村村民胥敏前往市区医院。胥敏于日凌晨被余震砸伤。